

КУБОК ЕВРОПЕЙСКИХ ЧЕМПИОНОВ

«ДИНАМО» (ТБИЛИСИ) — «ГАМБУРГ» (ФРГ) — 2:3

«Динамо» (Тбилиси) — «Гамбург» (ФРГ). 2:3 (2:2). Тбилиси. Стадион «Динамо» имени В. И. Ленина. 7 ноября. Ясно. 8 градусов тепла. 90 000 зрителей.

Судьи А. Понне, Ж.-К. Журнен и А. Деблик (все — Бельгия).

«Динамо»: Габелия, Костава, Чивадзе, Хинчагашвили, Сулаквелидзе, Дараселия, М. Мачаидзе, Коридзе. Гуцаев Кипиани, Шенгелия.

«Гамбург»: Каргус, Кальтц, Хидин, Булян, Ногли, Якобс, Киган, Хартвиг, Хрубеш, Магат, Райман.

Голы: Гуцаев (5), Киган (35), Хрубеш (40). Кипиани (45). Булян (56).

Предупреждены — Хидин и Сулаквелидзе.

По сравнению с первым матчем, сыгранным две недели назад в Гамбурге, в нашей команде произошли изменения, которых следовало ожидать: на местах крайних защитников выступали Костава и Сулаквелидзе, у гостей все 11 игроков «гамбургского состава» сохранили за собой места. Это тоже понятно: по традиции тренер без нужды не меняет состава, добившегося победы.

Динамовцы начали встречу так, как и должны были начать, если собирались отыгрываться, — активно, с первых же минут прижав гостей к их воротам. Дважды Гуцаев слаломным ходом вспарывал оборону «Гамбурга» с правого фланга. В первом случае защитники прервали его прострельную передачу, отбив мяч на угловой, во втором Гуцаев сам завершил атаку ударом в дальний угол. Динамовцы повели — 1:0.

Еще минут тридцать они сохраняли превосходство в скорости и технике, довольно легко пресекая редкие контратаки «Гамбурга». Активность Гуцаева, часто смещавшегося с одного фланга на другой, сковывала действия. Кальтца — того почти не было видно за центральной линией. Много был вынужден помогать обороне оттянутый Киган. Отлично играл Каргус.

Затяжные атаки, не изменившие результата, тем не менее отняли у динамовцев много сил. Гости почувствовали это и прибавили в активности. Снова, как и в Гамбурге, с самой лучшей стороны показал себя Кальтц. Занятый почти весь тайм только в обороне, он предпринял два рейда по флангу, и после его точных передач во вратарскую мяч оказывался в сетке ворот.

Равновесие в счете, которое восстановил Кипиани, забив гол перед самым перерывом, можно было считать лишь относительным — за 45 минут игры динамовцы не сумели отыграть дефицита, с которым вернулись из Гамбурга.

Во втором тайме картина изменилась — условия диктовали уже гости. Буквально с каждой минутой все больше чувствовалось, что борьбу на поле ведут, с одной стороны, команда, набирающая форму и полная сил, с другой — команда, завершающая трудный и долгий сезон.

Победив со счетом 3:2, «Гамбург» вышел в четвертьфинал.

Г. АКОПОВ.

Советский Спорт 8.11.79